

Эти два малыша-самца и одна самка родились в рамках программы по разведению тасманских дьяволов, проводимой, чтобы остановить исчезновение этого вида из-за инфекции, поражающей животных в дикой среде. В данное время сумчатое млекопитающее размером с лисицу находится на грани исчезновения.

Тасманский дьявол - животное-символ Австралии. В диком виде обитает только на австралийском острове Тасмания. Численность популяции животного сократилась на 70% с 1996 года. Огромное количество особей пострадало из-за инфекционного ракового заболевания, которое поражает мордочку животного. Из-за опухоли заболевший зверь не может принимать пищу, и быстро умирает от голода. Болезнь передается через укусы, являющихся частью брачных игр. Так же дьяволы кусают друг друга во время драк за еду.

Эти три детеныша помогут уберечь популяцию тасманского дьявола от вымирания. Эти два малыша-самца и одна самка родились в рамках программы по разведению тасманских дьяволов, проводимой, чтобы остановить исчезновение этого вида из-за. Новорожденные дьяволята – это уже второй помет самки по имени Нина.

«Нина, определенно, выдающаяся мама. Она вносит значительный вклад в программу разведения этих культовых животных», - сообщил ИТАР-ТАСС работник зоопарка Тони Бритт-Левис.

Имена для новорожденных дьяволят еще не выбраны. Посетители сиднейского зоопарка смогут увидеть детенышей лишь в декабре.